
日時：2013年　12月11日（水）12：30~
場所：定例会場

担当：ＹＣＥ・ＬＣＩＦ委員会
　2013年12月11日（水）第986回例会が新会場（ﾌﾀﾊﾞ産業竜美ヶ丘研修ｾﾝﾀｰ）
に於いて開催されました。
会場が変わったことで皆さん若干のとまどいがあったものの
例会の進行については、皆さんのご協力のおかげで滞りなく終了することができました。
今回司会者の担当委員会ＹＣＥ・ＬＣＩＦ委員長　Ｌ．長坂　宏子　
大変ご苦労さまでした。

　まず始めに、クラブ員の再入会式が執り行われました。

お仕事のご都合で退会されたＬ．羽田　雄治が再入会をされました。

スポンサーのＬ．黒部　勝利より、ピンバッジの授与が行われました。
続いて派遣生壮行会及び派遣費助成金贈呈が行われました。
Ｌ．加藤　幸一の次女の加藤　大弥（ひろみ）様のご挨拶がありました。
そのあと、結婚記念日・誕生日祝いがあり、
結婚）Ｌ．小林和好　Ｌ．松井　太　Ｌ．酒井　脩　
（誕生）Ｌ．時々輪忠正　Ｌ．小林和好　Ｌ．小林吉太郎　Ｌ．近藤金二
　　　　Ｌ．畔柳加乙留　Ｌ．兵藤裕貴
以上の方々がお祝いを頂きました。

　そして食事のあとの卓話は、当クラブの重鎮Ｌ．福島　雄一郎より、
　　　「ＹＣＥとＬＣＩＦについて」
という題目で、ﾗｲｵﾝｽﾞｸﾗﾌﾞの活動についてのお話をして頂きました。

新会場での初めての例会です。 再入会をされたＬ．羽田雄二です。

Ｌ．福島雄一郎の卓話です。

結婚祝い 誕生祝い 本日司会のＬ．長坂宏子と

　　　Ｌ．加藤幸一の次女大弥（ひろみ）様です。

　　昭和３年　樺太眞岡町生まれの御年８５歳　　　　　　　　　　　　　　　　　清く正しく美しく？とご本人は言ってましたけど・・・・

Ｌ．福島雄一郎のローアでした。お疲れ様です。
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日時：2013年12月21日（土）18：00～
場所：岡崎ニューグランドホテル
担当：計画委員会

2013年12月21日（土）第987回クリスマス家族例会が、
岡崎ニューグランドホテルにて開催されました。
本日の例会には、マレーシアからのＹＣＥ来日生の
ＫＯＮＧ　ＫＥＩ　ＭＩＮＧ（コン・ケイ・ミン）君をお迎えし
楽しいひと時を一緒に過ごしていただきました。
マレーシアは暖かい国なので、寒いクリスマスは
初めての経験だったと思います。
年齢も１６歳ということで、たくさんの不安もあったことだと
思いますが、しっかりとした口調で挨拶をされていたので
クラブ員のみなさんも感心している様子でした。

そのあと、懇親会が始まりました。
子供達によるキャンドルサービスのあと、 ＹＣＥ来日生　ﾏﾚｰｼｱから来た　ｺﾝ・ｹｲ・ミン君です。
全員でのクリスマスソングの合唱、そして
アトラクションの手品が始まり、子供たちは食事もとらずに
ステージにかじりついてショーを楽しんでいました。

ショーの最後にとても大きなアナコンダ（ﾆｼｷﾍﾋﾞ）が登場し
大人も子供も最高な盛り上がりをみせていました。
最後に子供たちに、会長サンタと幹事サンタから
クリスマスプレゼントがあり、とても喜んで家族の元へ
帰って行きました。

担当委員長Ｌ.杉田公平はじめ、準備下さった委員会の
方々に感謝致します。本当にご苦労様でした。 キャンドルサービス

本日の「ビジター」4R YCE委員の アナコンダに興奮する子供達　 悪乗りする大人達
Ｌ．乗松佳代子（愛知中央ＬＣ）

バナー交換 見事な芸を披露してくれました。 竜城のきれいどころのお二人です。

担当委員長Ｌ.杉田公平　ご苦労様でした。
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ＹＣＥ派遣生としてﾏﾚｰｼｱから来日されたＫＯＮＧ　ＫＥＩ　ＭＩＮＧ　（コン・ケイ・ミン）君に
12月24、25、26日の3日間、竜城ﾗｲｵﾝｽﾞｸﾗﾌﾞのメンバーの方々の会社を訪問し
職場体験をしていただきました。

初日は、太田商店さんにお世話になりました。
ﾗﾝﾆﾝｸﾞｴｯｸﾞ工場の見学、そして美味しいオムライスを昼食に頂き
コン君もとても感動している様子でした。

二日目には、第一ホテルさん、午後からは六所神社さん、犬塚石材さんに
お世話になりました。この日からは、通訳のお手伝いとしてＹＣＥＦ国際協会から
2013年-2014年度　会長の加藤礼子さんに来て頂ました。
英語と中国語でコン君とｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝをとってくれている様子をみておりますと、
もう少し勉強しておくべきだったなと痛感させられました。本当に羨ましかったですね。
第一ホテルさんでは、コン君に得意のピアノを披露して頂きました。相当な腕前でした。
昼食に第一ホテル特製のスパゲティーを頂きました。とても美味しかったですね。
また、六所神社さんと犬塚石材さんでは、日本の古くからの伝統に触れることができ、
コン君も大変勉強になったと喜んでいました。

三日目は、タケヒロ産業さん、三浦太鼓店さんにお世話になりました。
この日も通訳として同じくＹＣＥＦ国際協会から名倉　結さんにお手伝いにきて頂きました。
コン君と結さんは年齢も近かったので、お二人で会話を楽しんでいる様子でした。
タケヒロ産業さんでは、Ｌ．鈴木佐吉からのいろいろな種類の竹についてのご説明や、
新しい商品などの説明を熱心に聞き入っていました。
三浦太鼓店さんでは、和太鼓を作り上げていく工程についての説明をとても興味を持って
聞き入っていました。

この三日間、コン君はやや風邪気味だったのですが、弱音をはくこともなく
出された食事はすべて残さず食べ、１６歳のにしてはなかなか根性のある少年だなと
感心致しました。遠くﾏﾚｰｼｱから日本に来て、言葉もあまり通じない中で本当に
ご苦労さまでしたと思う反面、自分も同行しながらたくさん勉強させて頂きました。
そして、お手伝い頂いたＹＣＥＦの加藤礼子さん、名倉　結さん、本当に
ありがとうございました。お二人のこれからのご活躍をお祈りしております。

YCE派遣生


